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   ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ ΟΣΟ ΑΦΟΡΑ ΤΗΝ     

                             ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ∆ΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΤΗΣ ∆ΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ                           

                                         

                                                              Αρ.Πρωτ.:10491/18-07-2012 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑ∆ΩΝ  
∆ΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ 
                    
                                ΠΕΡΙΛΗΨΗ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
Ο ∆ήµαρχος Πάρου προκηρύσσει δηµόσια µειοδοτική φανερή και προφορική 
δηµοπρασία για την εξεύρεση και µίσθωση εδαφικής έκτασης επίπεδης ενάµισι 
– δύο   στρεµµάτων, διαµορφωµένης έτσι ώστε να λειτουργήσει ως χώρος 
στάθµευσης οχηµάτων στην Τοπική Κοινότητα  Κώστου  στο Κάτω Χωριό, 
κοντά στο δρόµο, (λόγω της στενότητας του δηµιουργείται πρόβληµα στη 
διέλευση µεγάλων οχηµάτων).        
 
Οι προσφορές ενδιαφέροντος κατατίθενται στην αρµόδια  υπηρεσία του 
∆ήµου Πάρου εντός είκοσι (20) ηµερών από τη (τελευταία) δηµοσίευση της 
διακήρυξης.  
∆ιακήρυξη µε τους όρους συµµετοχής στη δηµοπρασία θα δηµοσιευθεί µε 
φροντίδα του ∆ηµάρχου, τουλάχιστον δέκα ηµέρες πριν τη διενέργεια  της,  µε 
τοιχοκόλληση αντιγράφου αυτής στον πίνακα ανακοινώσεων του δηµοτικού 
καταστήµατος, στο δηµοσιότερο µέρος της έδρας του ∆ήµου και στο γραφείο  
της  Τοπικής Κοινότητας  Κώστου ∆-Πάρου.      
Η δηµοπρασία θα διενεργηθεί στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα στην Παροικία, 
στην αίθουσα συνεδριάσεων του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, την 17η 
Αυγούστου 2012 ηµέρα Παρασκευή και από 10:00 έως 11:00 (λήξη 
επίδοσης των προσφορών) ενώπιον της αρµόδιας  επιτροπής όπως αυτή 
ορίστηκε µε τη µε αρ. 8/2012 απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής. Η 
δηµοπρασία µπορεί να συνεχιστεί και πέραν της οριζόµενης στη 
διακήρυξη ώρας, εφόσον εξακολουθήσουν άνευ διακοπής οι προσφορές.  
Στην περίπτωση που για οποιοδήποτε λόγο δεν πραγµατοποιηθεί η 
δηµοπρασία την παραπάνω ηµεροµηνία, ή αποβεί άγονη, θα επαναληφθεί 
χωρίς να απαιτείται νέα δηµοσίευση της περίληψης διακήρυξης, στο ίδιο µέρος 
και ώρα την 24η Αυγούστου 2012  ηµέρα Παρασκευή. 
 
Πληροφόρηση ενδιαφεροµένων 
Πληροφορίες για τη δηµοπρασία παρέχονται από τα µέλη της επιτροπής 
δηµοπρασιών για τη µίσθωση και την εκµίσθωση ακινήτων  κα. 
Αποστολοπούλου Νικολέτα στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα Παροικίας στο τηλέφωνο: 
2284360114 και τηλεοµοιότυπο: 2284022078 και στον κο. Καπούτσο  
Εµµανουήλ  στο Λιµενικό Ταµείο στο τηλέφωνο και  τηλεοµοιότυπο: 2284028529 
                                         

                                          Ο ∆ήµαρχος  Πάρου  
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                                     Βλαχογιάννης Χρήστος 


